

明報 100盒月餅 伴您過中秋

MING PAO DAILY NEWS

中秋節快到，明報及加拿大美心餅店已經為您精心預備100盒加拿大美心雙黃蓮蓉月餅伴您歡度佳節。只要集齊「加拿大美心月餅」7個印花(刊於A2/A3版,報頭背面)，填妥表格及寄回明報辦事處參加抽獎，您便有機會免費享用加拿大美心雙黃蓮蓉月餅(1盒)!

加入成為明報 Facebook Fans 可得到多一次抽獎機會

你只需要掃描QR或登上Facebook，在搜索欄打入Ming Pao Daily News (Canada Edition)，按「Like」便可成為明報 Facebook Fans。然後請在抽獎表格內填寫你的Facebook用戶名稱，便可得到多一次抽獎機會!

Facebook用戶名稱: 截止日期: 8月19日(星期二) 公布日期: 8月21日(星期四) 《明報》內明報列治文辦事處: 5368 Parkwood Place, Richmond, B.C. V6V 2N1 明報華埠辦事處: #153-139 Keefer Street, Vancouver, B.C. V6A 1X3 辦公時間: 星期一至星期五, 上午9時至下午5時

明報 Facebook QR Code

百搭印花可於 www.mingpaovan.com 「明報抽獎站」下載。

明報員工及直系親屬不得參與，以示公允。* 請留意公布日期，恕不另行通知，逾期作放棄論。

明報 MING PAO DAILY NEWS 列治文辦事處: 5368 Parkwood Place, Richmond, BC, V6V 2N1 電話: 604-231-8992

Join us on facebook Follow us on twitter 加入成為明報粉絲

「香江情懷」下月訪溫

Dimension 樂隊列市唱出港味

【明報專訊】由一群香港移民於安省成立的「香江情懷」(HKGN)組織及其樂隊，下月將前來溫哥華作交流表演。「香江情懷」期望，透過香港的歌曲、電影及美術，向在加國土生土長的港人後代，推廣香港的舊有文化，召集志同道合的港人移民及本地人保育香港的舊情舊事。

「香江情懷」最初由幾名香港中文大學的舊生倡議，於2013年6月成立，骨幹成員之一林綺雲接受本報訪問時表示，創辦組織緣於一班港人移民有感昔日的香港情懷逐漸消失，想到如不加以保存、推廣，很多重要文化將會逐步消失。

輕鬆方式推廣香港文化

她說，上一代移民來加國的人，很多年紀漸大，甚至已經離世，很多土生的港人後代都不懂中文，因此並不太了解香港的文化及精神。她不諱言，現在日常接觸的華裔移民，愈來愈少會說廣東話，感嘆香港這個群體，似乎在本地正漸漸消失。她強調，不同的文化當然可以共存，但不希望部分的文化逐漸消失。

林綺雲說，他們希望能夠透過特色飲食例如港式奶茶、清談、音樂和電影等較為輕鬆的方式，向港人後代，以及加國的本地人，推廣及延續香港情懷。

她舉例說：「香港在八十年代時期，歌、影、視的作品獲全球支持歡迎及廣傳，張國榮、譚詠麟、Beyond的歌曲，都是香港人的集體回憶，不過對於在加國長大的年輕一代，這些卻是非常陌生，但當我們加以推動，很多新一代



▲「香江情懷」的Dimension樂隊將於下月抵溫哥華演出。

▶名為《獅子山下的神話》的大碟。(受訪者提供)



(New Land)。

林綺雲特別提到，香港現正充斥着怨氣與矛盾，加國「香港情懷」希望能傳達積極及正面的信息，讓人感到香港總會有出路。她說，加國部分城市或將再次出現新的移民潮，但她期望，即使移民離開原居地，仍然能繼續維繫原有的文化。

8月16日夜市現場演唱

「香江情懷」的團隊及Dimension樂隊將於下月先後抵達卡加利及溫哥華，並在8月16日晚上8時，於列治文夏日戶外夜市(賭場旁邊)作現場表演。另外，有意加入成為「香江情懷之友」、共同回味及保育香港文化的市民，可電郵至contact@hkgn.net，首50名成功登記者，將可於8月16日當晚獲贈《獅子山下的神話》CD，先到先得，送完即止。公眾亦可瀏覽組織的臉書專頁facebook.com/hkgn26或網站www.hkgn.net，了解更多資訊。

文化中心兩場音樂會 籌募經費 關懷長者

【明報專訊】大溫哥華中華文化中心推出兩場音樂會，以粵曲及英文歌曲娛樂公眾。關懷長者之餘，兼且籌募經費。

文化中心主席鄭宗勳與行政總監游燕萍昨日就兩場音樂會作出宣布。其中8月3日(本周日)晚上6時，將假新西敏Starlight賭場，舉辦第二屆「歌舞迎夏日」籌款演出。文化中心去年第一次舉辦該項活動，為文化中心的樓宇維修籌募經費，深受觀眾歡迎，今年再接再厲，舉辦第二屆，反應同樣熱烈，200張餐券已經售罄。

今年安排的節目照樣精彩，主打環節依舊是由Larry and The Jammers獻藝，為觀眾演繹多首中英文歌曲。當晚還安排了皮草時裝表演，並有自助餐款待。這次演出的收益，扣除成本後，將悉數捐贈大溫哥華中華文化中心。

另一方面，文化中心為照顧傳統粵曲愛好者，舉辦另一場「中秋粵曲欣賞會」免費招待文化中心的長者會員。時間是9月6日正午12時，地點是華埠文化中心的林思齊大禮堂。今次表演將由「業餘曲藝協會」主理，並邀請到一百歲的人瑞名宿黃滔獻藝，為所有出席活動的耆英帶來鼓舞激勵。出席的耆英將獲得精美禮品。

「中秋粵曲欣賞會」的門券將於8月6日開始，在文化中心的華埠辦事處處中心的長者會員索取，派完即止。

游燕萍(左起)、鄭宗勳、葉奕羣、王吳少冰等介紹兩場表演。(陳志強攝)

豐參 健康食品

21年信譽保證 Since 1992 又好又便宜! 北美免費專線: 1-888-782-1266

本拿比麗晶廣場店: #2222-4500 kingsway (麗晶廣場二樓 電動扶梯正面) TEL: 604-432-7769
列治文公眾市場店: #1120-8260 Westminster Hwy. (公眾市場一樓轉角) TEL: 604-248-2268
列治文帝國廣場店: #1325-4540 No. 3 Road (Food Court靠飲香園入口) TEL: 604-288-5705

自設GMP工廠，品質安全有保障

『發酵』是模擬人體的消化功能，一般而言，食物在人體中停留時間不超過24小時，因此食物無法完全將其精華釋放於人體，此一『食物精華』包含數千種成分複雜但卻是細胞不可或缺之養分，『源一酵素』正是為了彌補人體消化之不足，因而採用3年6個月的體外發酵，來萃取這多達數千種的『食物精華』。

人類無法因為日常飲食得到全身細胞所需要的完整營養，其一為人類因種、文化與地域的差異造成的偏食現象，無法食用到人體所需要的維生素、礦物質與胺基酸。其二為食物在人體內消化時間往往少於24小時，並不足以將養分完全分解利用。因此山本洋一博士開始提倡『營養補充食品』(Nutrition Supplement)的飲食生活理念，並開始致力研究並改善『體外發酵』技術，成功以3年6個月的時間發酵出『食物精華-酵素』從米糠、黃豆味噌到日本清酒都深受其影響。

因為專業 所以推薦 21年一路走來始終如一 您的健康就是我們追求的目標 又好又便宜

從1992年到2014年，一路走來始終如一，21年來我們以戰戰兢兢的精神維護我們的品質與商譽，不隨波逐流，堅持只銷售最好的產品。很多新移民不知道豐參健康食品的歷史背景，因此忽略了豐參在品質與品質上求好的用心，僅考慮價格便宜。要知道豐參健康食品不是“零售店”，豐參健康食品是GMP工廠直營店。工廠直營，健康有保障

豐參產品的產品附加責任險高達200萬加幣，因為上下游是同一家公司，因此絕無推諉卸責之弊端，這是其它品牌比不上的。

野牛深海三文魚油 1000mg 360粒 \$10.99	純天然卵磷脂 1200mg 180粒 \$5.49	純天然葡萄籽精 5.0mg 300粒 \$17.78	純天然蜂膠滴劑 30ml/電升 \$3.29	純天然銀杏葉精 60mg 300粒 \$21.99	苦苣草(肝寶) 250mg 300粒 \$20.89	蔓越莓(小紅莓) 270mg 300粒 \$20.89
維生素A 10000單位 100粒 \$6.59	純天然薑之 410mg 60粒 \$17.59	野牛深海三文魚油 1000mg 100粒 \$3.29	純天然植物雌激素 50mg 300粒 \$18.69	純天然薑素 5000mg 180粒 \$10.99	純天然海豹油 500mg 300粒 \$8.99	高單位乳酸菌 30億單位 120粒 \$12.09

螺旋藻 500mg 360粒 NPN:80023420 為純天然綜合維生素補品，是已知地球上最古老的植物，含57種未受基因改造汙染的天然維生素、礦物質與人體所需之所有稀有元素。

高單位藍莓晶 1000mg 180粒 NPN:80035048 藉由改善氧氣和血液輸送到眼部毛細血管之能力，降低假性近視，改善眼瞢疲勞，對於整天面對手機、電腦、遊戲機之現代人極為重要。

八合一強力骨膠原 1480mg 150粒 NPN:80029863 8合一強力骨膠原將八種骨質精華濃縮到一粒軟膠囊中，對風濕痛、關節炎、骨質疏鬆、產後骨質流失有效，能強力解除關節疼痛。

茄紅素 5000mcg 100粒 NPN:80017458 每粒軟膠囊中含15個新鮮番茄的茄紅素。茄紅素要經過發酵熟成處理後才能萃取出來的抗氧化物質。可以迅速消除自由基，降膽固醇護心臟。

溫哥華無黨派協會推新人 華裔岑佩雯參選公園局委員

【明報專訊】溫哥華無黨派協會(NPA)昨日公布參選學務委員、公園局委員各4名候選人名單,包括一名華裔候選人、參選公園局委員的岑佩雯。NPA市長候選人拉波特(Kirk LaPointe)昨日批評偉景溫哥華的公園局委員,反對水族館繼續飼養海豚及鯨魚,是假愛護動物之名,實際上卻是為難水族館。

NPA推出4名公園局委員候選人,分別是克勞福德(Casey Crawford)、Jay Jagpal、Sarah Kirby-Yung,以及岑佩雯(Erin Shum)。4名學務委員候選人是諾布爾(Penny Noble)、理查森(Christopher Richardson)、羅伯遜(Stacy Robertson),以及夏爾馬(Sandy Sharma)。

岑佩雯說,她的父母親自香港移民,她則是在本地出生,會說廣東話及普通話。談到參選動機,她表示,她平時關注公園綠化問題,也一直協助自閉兒童等特殊需要孩童,她希望能有機會入公園局服務,推動增加對特殊兒童的娛樂設施以及有關服務。

競選公園局委員的羅伯遜則是一名律師,平時致力於喜士定公園的保護,主張應保留該公園作



▲岑佩雯(右二)得到母親(左二)及弟弟(右一)等親友的全力支持。
▶岑佩雯是NPA這次唯一一名華裔候選人。
(張伶鈺攝)

綠化及公共使用。另一名競選公園局委員的Sarah Kirby-Yung則是任職旅遊業,也曾在溫哥華水族館擔任主管。

拉波特:偉景不聽民意

在學務委員方面,來自斐濟的夏爾馬則是地產估價師,也是學校家長委員會的理事成員,平時熱心於學校活動。她說,對於教師與政府的合約談判至今無解,她表示擔憂,她希望雙方盡早找到合適的合約仲裁員,設法消除目前仍存在的歧

見,令教師工潮在暑假前結束。

NPA市長候選人拉波特說,偉景溫哥華掌握下的市議會及公園局,總是主觀,一意孤行,並不願意聽取市民的心聲,以這次水族館飼養海豚及鯨魚的問題為例,偉景的公園局委員假保護動物之名,欲放生動物,但卻抹煞了水族館的海洋生物專家,他們救治受傷的海豚,等到牠們復元之後再放回大海所做的努力。

他擔心,如果現在限制水族館飼養海洋動物,那麼,他們將如何救助這些可能受傷的動物?

四位前市長 贊成溫水族館養鯨豚

【明報專訊】正當各界就溫哥華水族館應否飼養鯨魚及海豚,展開激烈爭議之際,四位前溫市市長及多位商界人士,發表聯署信,促請公園局繼續保持水族館的慣常運作。

哈葛:反對人士受誤導

前卑詩省長兼前溫市市長哈葛(Mike Harcourt),在信函中促請公園局,別受一些「有欠周詳的建議」所動搖而改變政策,這樣做只會對水族館帶來損害。哈葛又認為,反對人工飼養鯨魚及海豚的人,其實受到誤導。

另外三位前溫市市長包括李建堡(Larry Campbell)、歐文(Philip Owen)以及蘇利文(Sam Sullivan),也有簽署信件,盛讚溫哥華水族館不僅對教育海洋生態知識,佔領先全球的地位,而且館內飼養的動物,生活質素遠較其他設施優勝。另外,也有商界領袖及經常前往水族館的人士,發表支持信,指水族館向來財政獨立,從沒向省或市政府要求一分一毫,故應讓水族館繼續保持慣常運作。

超過130人在公園局最近召開的兩場公聽會上發言,公園局稍後將決定水族館未來的去向。

新丁拉波特民望升 支持度逾四成

【明報專訊】一項網上民調顯示,NPA無黨派協會市長候選人拉波特(Kirk LaPointe),雖然鮮為人知,參政經驗短淺,但民望正不斷上升,顯示有部分選民對現任市長羅品信(Gregor Robertson)已大失信心,不介意由一個不知名的「新丁」來當市長。

該項於7月22至27日所作的網上民意調查,有350名溫市選民接受訪問,當中59%受訪者仍表示會支持羅品信,但有多達41%的人,願意選拉波特做下一任市長,支持度比上屆市選,無黨派候選人蘇安彤(Suzanne Anton)的民望還要高。

這數字對剛宣布參選不久,而且鮮為人知的前傳媒高層拉波特來說,頗出人意料,連資深民調研究人員都感到詫異。有評論認為,這似乎意味有部分選民對羅品信感失望,寧願讓無名新丁當市長。

另外民調也顯示,過半受訪者表示,跟前幾年相比,他們對偉景溫哥華(Vision Vancouver)的支持有所減退;同時有將近七成人覺得市府受地產發展商支配,六成二的人認為市府不再聽取民意。



▲拉波特說,偉景公園局委員反對水族館飼養海洋動物,再次說明他們不顧民意。
(張伶鈺攝)

分析指,偉景溫哥華自2008年全權控制溫市議會,六年來推行多項富爭議性的政策,例如單車專線、解決露宿者問題等,可能是令部分支持者退卻的原因。

聯邦撥130萬元 助殘疾人士求職就業

【明報專訊】聯邦政府宣布撥出130萬元予一間位在本那比的全國性非牟利團體,協助殘疾人士求職就業。

該項撥款來自聯邦社會發展部(Social Development),受惠機構是總部設在本那比,支會遍及全國的尼爾斯誇爾協會(Neil Squire Society),並由聯邦長者事務國務部長兼列治文國會議員黃陳小萍代為宣布。

黃陳小萍表示,聯邦政府一向關心創造就業以及促進經濟增長。身有殘疾的加拿大人其實有潛力貢獻社會,但在就業上他們仍然面對種種挑戰。故此她認為,尼爾斯誇爾協會所扮演的角色十分重要。

聯邦政府這一筆撥款可以為220名殘疾人士提供生活及職業技能訓練。比如是應徵技巧、電腦技能、履歷撰寫要訣、提升自信等方面提供培訓,讓他們能夠順利進入職場,發揮所長。不論是全職、兼職、還是自僱。

聯邦政府這筆撥款來自「殘疾人士機會基金會」(Opportunities Fund for Persons with Disabilities)。本年1月10日,社會發展國務部長伯根(Candice Bergen)曾經宣布,從該基金撥出880萬元予尼爾斯誇爾協會,為830名殘疾加拿大人突破就業障礙。



黃陳小萍(左一)在尼爾斯誇爾協會宣布撥款。
(陳志強攝)

溫西鐵路爭議 暫不強拆社區花園

【明報專訊】溫西阿標特走廊(Arbutus Corridor)鐵路爭議,要求移除鐵路範圍內社區花園物件的「大限」將在今日到期。不過太平洋鐵路公司(CP Rail)昨日透露不會立即於明日強勢拆除,而是在未來進行「個別處理」(case-by-case)。

太平洋鐵路公司發言人格林伯格(Ed Greenberg)昨日表示,雖然要求社區花園移除鐵路範圍物件的限期是今日,但並不會在

明日進行強制拆除。他稱,鐵路公司會在鐵路沿線持續進行相關工程,將會按照工程進度來移除影響工程的物件。他表示,在鐵軌兩旁的物件未來將會進行「個別處理」。

太平洋鐵路公司已經於今年5月向鐵路沿線居民及學校發出通知,稱可能會重開鐵路。溫哥華市府目前提出2000萬元有意收購鐵路,讓鐵路沿線能保持現狀,但太平洋鐵路公司的要價是1億元。

露宿者霸佔公園 日本節改地點

【明報專訊】一年一度的日本節鮑威爾街慶典(Powell Street Festival)活動將會於本週舉行,不過場地卻被無家可歸人士所霸佔。主辦單位因此臨時決定封街四個路段,將活動移至附近街道舉行。

日本節活動將於明天開始至周日,但每年舉辦的場地 Oppenheimer 公園,近日卻被無家可歸人士的帳棚城佔據,今年需將活動改至鄰近的路段進行。新地點在阿力山大街(Alexander St.),範圍則是介於公路

(Princess Ave.)及鄧拉維路(Dunlevy Ave.)之間。另外一段場地則是在積善路(Jackson Ave.),介於鐵道路(Railway Ave.)和科多瓦街(Cordova St.)之間。

鮑威爾街慶典總經理兼節目總監蘭伯森(Kristen Lambertson)表示,無法使用公園固然令人失望,但今年新的地點位在傳統日裔加人社區內,更緊臨室內表演會場,因此新地點其實令人振奮。她稱所有的美食攤檔以及表演皆會照常進行,歡迎市民參與。

大腸桿菌超標 日落海灘禁泳

【明報專訊】溫哥華日落海灘(Sunset Beach)因為大腸桿菌含量偏高,溫哥華沿岸衛生局昨日發出了警告,呼籲公眾切勿到該處游泳,直至另行通知。至於英吉利灣(English Bay)其他泳灘,仍照常開放。

當局上星期五抽取日落海灘的海水樣本進行化驗,發現每百毫升海水含176個大腸桿菌,近日大腸桿菌讀數更上升至每百毫升海

水含菌超過200個,達到危險水平,泳客容易受到感染,因此需要關閉海灘。

另外,福溪(False Creek)的水質惡劣,每百毫升海水含709個大腸桿菌,但由於該處並不屬於公眾泳灘,故衛生局並沒有發出游泳警告。

西溫多個海灘於上星期也發出了同樣警告,禁止游泳。

溫哥華伍胥山公所鳴謝

二零一四年六月十四日,溫哥華伍胥山公所隆重舉行百年紀念慶祝活動。由六月十四日至七月十三日在中華文化中心文物館主辦「伍氏宗族華僑歷史文物和名人展」展覽。同日在珠城酒樓舉行「伍胥山公所百年慶典聯歡宴會」及編印「加拿大溫哥華伍胥山公所百年紀念特刊」等各項工作取得圓滿成功。

伍胥山公所百年紀念活動,蒙中華人民共和國駐溫哥華總領事館三級政府、世界伍氏宗親總會、世界各地伍氏宗親、黃、伍兄弟及溫哥華華僑團體,社會賢達,親臨盛會,惠賜賀儀,祝詞,為慶典增光添彩。

特此鳴謝

溫哥華伍胥山公所全體同仁

傳統殯儀服務 不同宗教儀式
代辦遺體寄運 禮堂莊嚴寬敞
大型專用車場 專業華語服務

列治文殯儀館
Richmond Funeral Home Cremation & Reception Centre
A Division of Arbor Memorial Services Inc.
8420 Cambie Road, Richmond, BC V6X 1K1
華語熱線 Tel: 604-273-3748, 604-329-1747

世界佛教會舉辦 孟蘭節超薦法會

世界佛教會定期舉辦一年一度之孟蘭節超薦法會。
日期:二零一四年八月一日至三日(星期五、六、日)即農曆七月初六至初八日,一連三天。
廣開佛門:每天上午九時至下午四時(星期日)上午八時起。
法事程序:上午九時半開始,恭請度明法師、恆泉法師、宏通法師、明通法師暨諸位法師等,領導全體經生虔誠誦經禮懺,超薦先人,離苦得樂,往生淨土,並於八月初八日(星期日)晚上六時放「大蒙山」施食一堂。此外又於八月十日(星期日)晚,即農曆七月十五日,佛誕日,誦誦孟蘭盆經,藉此勝因,薦拔各姓宗親及無祀孤魂等眾脫離苦海,早登極樂;同時以此功德迴向各界善信合家平安,冥陽兩利,吉祥如意。

報名日期:即日起開始,請駕臨本會登記。
地址:溫哥華市東四十九街五二五號
電話:六零四・三二五・六九一二

大溫地區天氣預測

今天	8/1 (五)	8/2 (六)	8/3 (日)
晴	晴	晴	晴
16 - 28°C	16 - 28°C	16 - 28°C	17 - 28°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	15 - 31	晴
愛蒙頓	15 - 28	晴
溫尼辟	14 - 29	晴
多倫多	16 - 23	晴間雨
渥太華	14 - 23	雷暴
滿地可	13 - 22	雷暴
三藩市	15 - 21	晴間雲
洛杉磯	21 - 32	晴間雲
紐約	21 - 28	雷暴
香港	28 - 32	雷暴
台北	26 - 34	晴間雲
北京	24 - 35	晴間雲
上海	24 - 26	雨
廣州	27 - 35	雷暴
新加坡	27 - 29	雷暴
東京	26 - 32	晴間雲
悉尼	7 - 16	晴間雲
倫敦	16 - 26	晴間雲

649 7月30日 星期三 中獎號碼

13 24 25 29 43 45 42

百萬大獎號碼 37142357-02 特別號碼

幸運寶號碼 23 48 49 63

BC-49 特別號碼

6 7 17 19 22 40 13

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclc.com